Corrections CM1 jeudi 11 juin

Calcul mental

Ajoute 0.05
2.2 +0.05= 5.34+0.05 = 7.09+0.05 =
6+ 0.05 = 0.15 +0.05=
4.05 +0.05 = 3.58+0.05 = 2.95+0.05=
5.88+0.05= 9.96+ 0.05 =
Mathématiques
p133 n°13

a/ Un ceuf de poule péese 50g.
b/ Un rhinocéros pese 2 T.
¢/ Une piéce de 1 € pése 7g.

n°14
Les pommes pesent 450g car 100+100+200+50 = 450

Le paquet de riz pése 1220g ou 1.220 kg car (1000+500+200+20)- 500 = 1220
Le roti pése 750g car (500+200+100)-50 = 750

Le fromage pese 280g car (100+200+10)-30 = 280

N°15

a/ 3kg > 300g b/ 700g > 7000mg ¢/ 750 g < 75kg d/ 7cg =70mg
n°16

a/ 45 g = 450dg b/ 40 mg # 4g ¢/ 500g # 5kg d/ 12 000mg = 12g

Grammaire
Nature et fonction
Elle ouvrit la grande enveloppe marron.

Mathilde appelle son pére pour lui donner des nouvelles.
La taupe construit des galeries sous terre.

Vous étes heureux.




Elle a fermé la porte a clef.

Mon péere porte une veste polaire.

Mes parents écoutent souvent de la musique classique.

Dans la grotte, il alluma sa lampe électrique.

L'écureuil grimpe dans l'arbre rapidement.

mots nature fonction

elle pronom personnel sujet
enveloppe nom commun COoD

Mathilde nom propre sujet

pere nom commun CcoD

lui pronom personnel Col

taupe nom commun sujet

galeries nom commun COD

terre nom commun CClieu

vous pronom personnel sujet

heureux adjectif attribut du sujet
porte nom commun COD

mon déterminant sujet

polaire adjectif épithete et COD
souvent adverbe CC temps
musique nom commun COD

grotte nom commun CClieu
électrique adjectif épithéte et COD
dans préposition CClieu
rapidement adverbe CC maniere




